
 

 

 

Zpráva ze závodu 

GYMNASIADE U15 RIO DE JANEIRO 17.8. – 28.8. 2023 

Počet účastníků: 41 

Počet zemí: 7 

 

Vedoucí výjezdu: Filip Reitmeier 

Muži U15 RL: Dalibor Křivánek 

Ženy U15 RL: Eliška Fialová , Julie Krettová 

Muži U15 KL: Filip Reitmeier ml. 

 

2. ročník Gymnasiády 2023, multisportovní akce pro žáky do 15 let věku (U15). 

Zastoupení sportů bylo opravdu široké téměř jako na OL jen s výjimkou i několika 

tanečních sportů, které byly vloženy jako moderní sporty.  

 

Výsledky: 

Kompletní výsledky ze závodu 

IANSEO - Integrated Result System - Version 2023-01-10 (rev 567.1) - Release TESTING 

 

Průběh závodu: 

Závod se konal na OL střelnici RIO 2016 pro disciplíny trap a skeet cca 40min za Riem.  

Oblast je vojenskou základnou, tedy zcela bezpečná, bohužel ale bez diváků. Střelnice 

vyhovovala zázemím podobně jako na závodech AWC. Při oficiálním tréninku byla 

dostatečně otestována, a i samotní závodníci si ji osahali dostatečně a někteří doslova. 

Střelba probíhala na jednu řadu, tedy závod měl vcelku spád, který narušilo několik kolapsů 

závodníku díky vedru, které panovalo - cca 38*. Tyto přestávky ale nevyvedly 

z koncentrace naše sportovce. Eliška díky tomu byla na terči sama (po odstoupení 

kanadské závodnice) a přišlo mi, že ji to i vyhovuje. Nová trať na 40m a 122 terč se zdála 

vcelku optimální, byť ji naši střelci před tím moc nestříleli. Kvalifikace nakonec byla velice 

úspěšná: Eliška s nástřelem 682b obsadila první místo, a to o jedno X před francouzskou 

závodnicí; Julie na třetím místě s nástřelem 674b; Dalibor 11 místo s nástřelem 561b. U 

kladkových luků po kvalifikaci na třetím místě Filip s nástřelem 633b a smolným autem, 

leč dostatečně jisté umístění. Kvalifikace tím dávala dost nadějí k dobrému nasazení pro 

eliminační souboje. V mix týmech obsadili Eliška – Dalibor 4. místo 1243 b. 

Troufám si říci, že naši střelci byli oporou pro závod mezinárodních mix týmů, kterou 

bezezbytku potvrdili! V kategorii mezinárodní mix týmy OL Eliška ve dvojici s Francouzkou 

ovládly soutěž a vyhrály. Julie v teamu s Chilským střelcem vyhráli bronz. Dalibor 

s Brazilskou střelkyní bohužel neuspěli a vypadli v prvním kole. V kategorii mezinárodních 

mix týmů kladkových luků Filip taktéž s Brazilskou střelkyní získali další bronz. 

Po prvním dnu soutěží výtečný výsledek a hned 3 medaile. Další den a soutěž Mixu, do 

které Eliška s Daliborem vstupovali ze 4 místa, byla opravdu napínavá, ale do dalšího kola 

se nepodařilo postoupit. 



 

 

Třetí soutěžní den čekaly na závodníky individuální eliminace. První začaly OL a 

postupovaly opravdu jistě. První souboje pro Elišku a Julii byly spíš zahřívací kolo. Eliška 

proti Kanaďance Gabrielle Monzo Shiori vyhrála 6:0, Julie proti Nanda Teeluckchan 

Shiromani z TTO také 6:0, Dalibor bojoval s Pedro Zluhan Steinmetz do posledního šípu, 

ale nakonec podlehl 4:6, do dalších bojů nepostoupil a soutěž pro něj skončila. 

Druhá kola byla také vcelku přesvědčivá – Eliška nedala šanci Brazilce Miranda Paulino 

Pinheiro Nicolly 6:0 a ani Julie nezaváhala a porazila Francouzku Aurane Lapouge 6:0. Zde 

bych zmínil vynikající nástřel Julie (30,29,29) kterým doslova smetla mladou francouzsku.  

Následná třetí kola slibovala již vyrovnanější boje. Eliška nastoupila na Brazilku Sophii 

Oliveira Medeiros, a i zde podala vynikající výkon, kdy vyhrála 6:2. Julie narazila na druhou 

po kvalifikaci, Guillemette Couet, a byl to boj na 5 setů, kdy bohužel Julie prohrála 4:6. 

Postup Elišky do finále a možnost bojovat o zlato s postupem Julie zabojovat o bronz byl 

skvěly.  

Filip v kategorii KL vstupoval do eliminací s Bolivijcem Alejandrem Luis Araujo Monroy. 

Nebyl to lehký soupeř, ale Filip postupoval sadami opatrně, ale jistě, k vítězství 139: 132. 

Následný souboj s Brazilcem Pedro de Castro Bompiani Diancora byl ovšem opravdu boj. 

Oba dělali chyby a o výsledku musel nakonec rozhodnout za stavu 137:137 rozstřel. Ke 

slovu se dostal i rozhodčí a měřilo se. Filip byl o 2 mm dále. Bohužel jen malé finále a 

souboj o bronz. 

Medailové souboje:  

Julie vs. Sophia Oliveira Medeiros BRA – velmi vypjatý souboj zakončen rozstřelem nakonec 

vítězství a bronzová medaile pro Julii  5:6 (8+) Nutno podotknout, že začalo notně pršet, 

což závěrečný rozstřel ovlivnilo. 

Eliška vs. Guillemette Couet FRA – vyrovnaná eliminace, kdy se přetahovaly o body. 

Nakonec po drobné chybě vítězství Francouzky 4:6 a stříbrná medaile pro Elišku. 

Filip vs. Guilherme Muzi Valença BRA – Z pohledu trenéra dost jednoznačný průběh kdy 

Filip nedal soupeři žádnou šanci a po sadách (29,29,30,28 a 26) a výsledkem 142:116 jisté 

individuální stříbro. I zde v souboji pršelo. 

  

Závěrečné hodnocení: 

Celkově bych výjezd hodnotil velmi úspěšně. Pro mladé střelce jedinečná zkušenost do 

budoucna a pro mnohé první mezinárodní závod vůbec. V kontextu závodu byla opravdu 

vidět zkušenost našich závodníků ze soutěží v ČR a byla i vidět práce trenérů. Řekl bych, 

že naši borci s Francouzi a možná jednotlivci z ostatních zemí byli na nejvyšší úrovni což 

potvrdili výsledky - 6 medailí je výtečný úspěch. V porovnání s ostatními, kdy je lukostřelba 

zájmová činnost školní úrovně je lukostřelba u nás v ČR brána více výkonnostně, což dělá 

obrovský rozdíl. Co mě ovšem překvapilo byla nepřipravenost organizátorů, a to i těch na 

střelnici. Po problémech s dopravou, která byla opravdu katastrofální, jídlem a částečně i 

s vodou se nakonec podařilo vše nějak vyřešit. Děti vše zvládly výtečně a chovaly se 

opravdu jako team a reprezentanti ČR. Tuto akci bych doporučil zařadit do akcí ČLS pro 

střelce je to úžasný vstup na mezinárodní scénu, jak v kategorii U15 tak U18.  

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

V Praze dne 27.9.2023       Filip Reitmeier 

Vedoucí výjezdu 


